

## 找朋友帮忙注射玻尿酸,女子右眼失明 因非法行医,朋友被判缓刑、赔偿22万余元

本报威海8月28日讯(记者陶相银 通讯员刘伟良)爱美女孩小刘网购玻尿酸,又找朋友赵某来注射。岂料尚未注射完毕,小刘的右眼却失明了。日前,赵某因犯非法行医罪被判处有期徒刑2年、缓刑2年,同时赔偿小刘22万余元。

事情发生在2016年2月。小刘、赵某是在烟台参加美容培训时结识的,两人均不具备医师资格。小刘总感觉自己的额头有些扁,便想通过注射玻尿酸美容。2016年2月初,小刘网购了4支玻尿酸以及麻醉药、注射针等医疗用品。2月13日,小刘带着医药箱

来到赵某家中,让赵某为她注射。两人商定,相互注射,都美一下,赵某先给小刘注射,但没想到的是,当从小刘的额头打第二针时,小刘猛然感到疼痛,紧接着右眼就再也看不到东西了。

为治疗右眼,小刘曾到多家医院就医,但被告知由于注射物

阻塞眼动脉已导致失明。事后,赵某逃离威海,直至今年1月在天津落网,被移交环翠警方。赵某对自己无医师资格,为他人注射玻尿酸的行为供认不讳。

日前,法院判处赵某有期徒刑2年、缓刑2年执行,同时,判处赵某支付小刘医疗费等各

种费用22余万元。

当下,一些爱美人士热衷注射玻尿酸,以使皮肤更有“活力”。由于人的面部、额头等部位区域血管丰富,注射物阻塞动脉血管,无资质人员没有受过系统培训,不掌握这种技能,极易发生事故。



8月25日,市林业局、环翠区林业局、张村镇政府在里口山举行“重振双翼,回归蓝天”救助野生鸟类集中放飞,现场放飞鸟儿19只,其中国家二级保护动物纵纹腹小鸮(俗称小猫头鹰)6只,红隼1只。

本报记者 陈乃彰 通讯员 侯绍辉 摄影报道

### 放飞



25日,“逐梦·威海卫”2017全国中国画作品展开幕,共展出194幅作品,将持续至9月3日。

本报记者 陶相银 摄影报道

### 画展

## 环翠区镇(街)教育一体化管理

### 镇(街)中小学校、公办幼儿园支出由区财政负担

本报威海8月28日讯(记者陶相银)日前,环翠区出台《关于镇(街)教育实行区级一体化管理的意见》。为实现城乡教育高位优质均衡发展,环翠区自2017年起将原镇(街)负责管理的中小学校及幼儿园,全部纳入区级实行一体化管理,镇(街)学校、公办幼儿园的教学仪器设备购置、校舍维修改造及基础设施建设投入全由区

级财政负担。实施教育一体化管理之前,环翠区孙家疃、张村、羊亭、温泉所属的9所中小学,实行“以县为主”的管理体制,学校教师工资和社会保险缴费、公用经费、安保人员经费、学生资助经费等均纳入区级财政预算,年末由区镇(街)两级财政结算。

镇(街)举办的8所公办幼儿园的支出由镇(街)负责。

款、教师工资和社会保险缴费及镇(街)辖区内的25所其他普惠性幼儿园支出均由镇(街)负责。另外,镇(街)公办中小学校和幼儿园维修改造及基础设施建设等项目均由镇(街)负责。由于各镇(街)经济发展水平不同,导致教育投入不均衡,造成部分乡镇学校项目建设、校舍维修改造,设施设

备投入存在差异。实行镇(街)教育一体化管理后,镇(街)学校、公办幼儿园的教学仪器设备购置、校舍维修改造及基础设施建设投入全部由区级财政负担。经测算,平均每年区级财政教育支出增加约8700万元,其中教学仪器设备购置和校舍维修改造支出增加约3200万元,基础设施建设支出增加约5500万元。

## 世界顶级摩托艇赛将在南海新区举行

本报威海8月28日讯(记者林丹丹)28日,2017“一带一路”UIM世界XCAT摩托艇锦标赛中国系列赛(威海站)新闻发布会举行,大赛将于10月20日至22日在南海新区金滩国际海水浴场举行,法国、意大利、澳大利亚、俄罗斯、瑞典、西班牙、阿联酋、科威特等13个顶级职业动力艇赛队参赛。

世界X-CAT摩托艇锦标赛威海站赛程3天,由配对淘汰赛、排位赛、直线极速赛和大奖赛决赛4部分组成。10月21日举行排位赛、直线极速赛;10月22日举行中国区大奖赛。

## 20岁青年装警察替人“平事”被拘

### 他还冒充组织部工作人员,帮人办过假党员证

本报威海8月28日讯(记者孙丽娟 通讯员闫长春 刘玉霞)20岁的无业男子张某私配警用装备并伪造警官证,自称“能人”可帮人办事索要“打点费”。日前,张某明目张胆到荣成交警大队“帮办”被当场拿下。

8月8日晚,荣成市民岳某

酒后驾车与一辆轿车发生碰撞,两车损坏。荣成交警检测岳某血液中酒精含量已达到醉酒,涉嫌危险驾驶罪。随后,交警就赔偿问题对双方调解,并通知岳某到大队办理取保候审手续。

心存侥幸的岳某寄希望于旁门左道,找到此前一面之交

的“能人”朋友张某。张某曾声称自己背景深厚、靠山硬,是交警一中队民警。

为打消岳某顾虑,张某出示了自己的“警官证”。几次接触,张某暗示岳某给点通融费,岳某心存疑虑,觉得和张某并不熟识,迟迟未答应。

8月22日,岳某到交警大队

接受处理并向办案民警打听“张警官”。经查询得知这个所谓“交警一中队张警官”的警号根本不是荣成市公安局的编制。为避免打草惊蛇,民警让岳某假意答应张某,并约定次日一同到交警大队处理事故。

8月23日一大早,岳某、张某一起到交警大队时,民警迅

速控制住张某,当场在张某身上搜出假警察证一本,并在张某车中查获制式警服一件、反光背心一件、白色警帽一顶、警用爆闪灯一枚。随后,民警将此案移交烟台江派出所。

经查,张某还冒充组织部工作人员为他人办过假党员证。张某已被行政拘留。